All product and product specifications are subject to change without
notice to improve reliability, function, design or otherwise.
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Volume-Limited Wireless Kids Headphones

Congratulations on your purchase of a pair
of Puro Sound Labs JuniorJams Kids
Headphones! Hearing health is a lifelong
endeavor and we’re dedicated to building
products that promote Healthy Ears, while
delivering incredible sound and value. Thank
you for your purchase! Please read our usual
manual to get the most out of your
headphones.

If you ever have a problem, please

contact us at
support@purosound.com

From our family to yours, enjoy!
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ACCESSORIES

JunorJams Headphones - IPC
3.5mm Limiter Cable - 1PC
Daisy Chain - 1Pcs

Charging Cable - 1PC

User Manual - IPC
Drawstring Travel Bag - 1PC

SPECIFICATIONS

Bluetooth Version: V4.2

Dimension: 197*155*65.9 mm
Bluetooth Profile : HSPv1.2 HFPv1.6
A2DP v1.3 AVRCP v15

Frequency : 2.402GHz-2.480GHz
Built-in lithium battery voltage: 3.7V
Battery capacity : 400mAh

SNR: >90dB

Charging voltage: 5V DC
100-240V AC adapter
Charging Time : 2H
Charging current: >300MA
Standby Time : 300H
Talking Time : 22H

Driver Dimension: ®40mm Music Time : 22H
Headset power : 20mW*2 THD<10%

Weight: 220g

Support dual connection
Support connecting with two mobile
Work Temperature : -10—55°C

QUICK START (PAIRING)

. Charge the headphones until the blue light remains on (indicating full charge).
Charging cable is a micro-USB to USB cable found in the headphone packaging.
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. Turn the headphones on by sliding the power button from “off” to “on.”
Headphones will automatically enter “discoverable” mode, indicated by blue
and red alternating flashes.
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Bring the headphones within 1 meter (3 ft.) of the source device and follow
the source device instructions for pairing a Bluetooth device. You will hear a
voice prompt indicating that the headphones are paired.

a. For Apple source devices - Go into “settings” -> Bluetooth. Make sure
Bluetooth functionality is on. JuniorJams will show up as a discovered
device, select JuniorJams.

JUNIORJAMS FUNCTIONALITY

» Power On : Slide power button from “OFF” to “ON.”
« Automatic power off : Power will automatically shutoff if there is no connection
for 10 minutes or if battery is below 5%.
* Charging : Plug in charging cable, LED will show red when charging and blue
when fully charged.
Play/Pause . When music is playing, press“MFB” once to pause/play.
Next Song :  When music is playing, press “MFB” twice to skip to next song.
Previous Song : When music is playing, press “MFB” three times to skip to
previous song.
Volume up : When playing music, press “+"for volume up.
Volume Down : When playing music, press “-"for volume down
MIC Mute : When calling, double press “-"for Mic mute, double press again
to cancel
Answer a call/hang up : For incoming call, click "MFB” to answer a call, and
to hangup.
Reject Call : Hold “MFB"” to reject call and send to voicemail.
Limiter Cable : The 3.5mm Limiter Cable can be used to connect JuniorJams
to device either when headphones are charged or not charged. Make sure to
check that Limiter Cable is used in proper direction.
Daisy-chain : Daisy-chain cord can be used to connect two JuniorJams
headphones together.
o Pair headphone A with device via Bluetooth or Limiter Cable.
o Connect headphone B to headphone A using the daisy-chain cord.

LED STATUS INDICATOR

1. Power ON: Blue LED flashes twice

2.Power OFF: Red LED flashes twice

3. Pairing mode: Alternating Blue and Red LED flashes

4. Connected status: Blue LED flashes once every 10 seconds

5. Unconnected standby status: Blue LED flashes twice every 5 seconds
6. Charging status: Red LED steady

7. Full charged: Blue LED steady

8. Low Power: Red LED flashes

BATTERY INFORMATION

Your device is powered by a rechargeable battery. The full performance of a
new battery is achieved only after two of three complete charge and
discharge cycles. The battery can be charged and discharged hundreds of
times, but it will eventually wear out. Do not leave a fully charged battery
connected to a charger since overcharging may shorten battery lifetime.
Leaving the device in hot or cold places, such as in closed car in summer or
winter conditions, will reduce the capacity and lifetime of the battery.
Battery performance is particularly limited in temperatures well below
freezing. Battery should be charged once per month to extend the life of
the battery. Do not dispose of batteries in a fire as they may explode.

WARRANTY

Puro Sound Labs, LLC warrants the original owner of this product against
manufacturing and material defects under normal use for a period of one (1) year
from the date of retail purchase from Puro Sound Labs or a Puro Sound Labs
authorized reseller. The warranty does not cover damages resulting from misuse,
abuse, water damage, normal wear and tear, or modification.

For warranty claims, please visit http://purosound.com/support or email us at
support@purosound.com

Puro Sound Labs, at its sole discretion will repair or replace the product, or refund
the original owner the purchase price.

FCC STATEMENT

This product has been tested and complies with the specifications for a Class B
digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used according to the instructions, may cause

harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. This device may not cause
harmful interference and this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception,
which is found by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try
to correct the interference by one or more of the following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna

« Increase the separation between the equipment or devices

» Connect the equipment to an outlet other than the receiver’s

« Consult a dealer or an experienced radio/TV technician for assistance

FCC RF RADIATION EXPOSURE STATEMENT

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an
uncontrolled environment. End users must follow the specific operating
instructions for satisfying RF exposure compliance. This Transmitter must be at
least 20 cm from the user and must not be co-located or operating in conjunction
with any other antenna or transmitter.

SAFETY INFORMATION

Warning! Continued exposure to loud noise (more than 85 decibels) (85 dBA) may
cause gradual but permanent damage to hearing.

Always turn the level of your Puro product down to a low level before placing the
headphones on your (or your child’s) head. Gradually turn up the volume until you
achieve a comfortable level. Never listen at high volumes for long periods. Always
verify maximum achievable volume levels before the headphones are given to a
child for use.

The JuniorJams model features a volume governor that limits output for hearing
safety. The rating uses an A-weighted scale with several genre of popular music to
achieve a max of approximately 85 dBA. The levels have been tested on popular
portable iOS and Android phones and tablets while streaming via the wireless
Bluetooth connection. Further, the in-line cable allowing use when the battery is
depleted has been designed to limit to the same approximately 85 dBA value on most
portable iOS and Android phones and tablets. When using the wired connection, a
home stereo or other high-powered source may exceed 85 dB. Because we cannot
test every device in the market, please verify that the maximum level that can be
achieved with your source device is within the “comfortable” guideline.

Do not use the headphones with products that can achieve levels above the
“comfortable” guideline.

Do not use the headphones while operating a motor vehicle. (Our kids
headphones fit many adults.) Do not use the headphones any time it would be
dangerous to not be aware of noises around you.

If using while on an airplane, please follow the instructions of the crew for

permitted use of a Bluetooth product.

Do not use or store the headphones in a wet environment. If the headphones are
submerged or become wet, do not use.

CARE AND MAINTENANCE

Do not hit or beat the produc.

Do not forcibly rotating the earpiece as internal circuitry can be damaged.

Keep the product away from water and high temperature; do not use this

product in extreme weather.

Do no put the product into fire.

Do not block the mesh of the speaker.

iFelicitaciones por la compra de los auricu-
lares para nifios Junior-Jams de Puro Sound
Labs! El cuidado de la salud auditiva es para
nosotros un compromiso permanente y nos
hemos dedicado a crear productos que No
Dafen los Oidos sin dejar de ofrecer un
sonido y valor increible. iMuchas gracias por
su compra! Por favor, lea nuestro manual del
usuario para aprovechar sus auriculares al
maximo.

Si alguna vez tiene un problema, por favor
contactese con nosotros a
support@purosound.com

maem MmO O =

. . , A . Encendido/Apagado E . LED Bluetooth
De nuestra familia a la suya, iqué lo B. Subir volumen F . Interface de carga
disfruten! C. Bajar volumen G.MC
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ACCESORIOS GUIA DE INICIO RAPIDA

Auriculares JunorJams - 1

Cable limitador de 3.5mm -1
Cable para conexién en cadena - 1
Cable de carga -1

Manual del usuario - 1

Bolsa de viaje con cordén -1

ESPECIFICACIONES

Versién de Bluetooth: V4.2

Medidas: 197*155*65.9 mm

Perfil de Bluetooth : HSPv1.2 HFPv1.6 A2DP
V1.3 AVRCP v1.5

Frecuencia : 2.402GHz-2.480GHz

Relacién sefial-ruido: >90dB
Voltaje de carga: 5V CC Adaptador
100-240V CA

Tiempo de carga : 2Hs

Corriente de carga: 2300MA
Voltaje de la bateria de litio incorporada:
37V

Capacidad de la bateria : 400mAh

Medida del controlador: ®40mm

Potencia del auricular : 20mW*2 THD<10%
Peso: 220g

Tiempo de reserva : 300Hs
Tiempo de conversacion : 22Hs
Tiempo de musica : 22Hs
Soporta conexion dual : Soporta
conectarse a dos moviles

Temperatura operativa : -10—55°C

(CONEXION)

Cargue los auriculares hasta que la luz azul quede encendida (esto indica
carga completa). El cable de carga es un cable micro-USB a USB que se
encuentra en la caja del auricular.

~

. Encienda los auriculares deslizando el botén de encendido/apagado. Los
auriculares entraran automaticamente en modo “detectable”, indicado con
una luz azul y roja que titilan alternativamente.
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Lleve los auriculares a menos de 1 metro (3 pies) del dispositivo fuente y siga
las instrucciones de dicho dispositivo para conectar un dispositivo por
Bluetooth. Escuchara un mensaje indicando que los auriculares ya estan
conectados.

a. Para los dispositivos Apple - Vaya a “Ajustes” -> Bluetooth. Asegurese
de que la funcion Bluetooth esté activada. JuniorJams aparecera como
dispositivo detectado. Seleccionelo.

FUNCIONES DEL JUNIORJAMS

« Apagado automatico : Los auriculares se apagan automaticamente si no hay
conexién por 10 minutos o si tiene menos de 5% de bateria.
« Carga: Enchufe el cable de carga. La luz LED se pondra roja cuando esté
cargando y azul cuando se haya cargado por completo.
« Reproducir/Pausar : Cuando se esta reproduciendo la musica, presione el
BMF una vez para pausar/reproducir.
« Cancién siguiente : Cuando se esta reproduciendo la musica, presione el
BMF dos veces para ir a la siguiente cancién.
» Cancién anterior : Cuando se esta reproduciendo la musica, presione el BMF
tres veces para ir a la cancion anterior.
+ Subir volumen : Cuando se esta reproduciendo la musica, presione “+” para
subir el volumen.
« Bajar volumen : Cuando se esta reproduciendo la musica, presione “-" para
subir el volumen.
« Silenciar el MIC : Al llamar, presione dos veces “-” para silenciar el micréfono
y vuelva a presionarlo dos veces para cancelar.
« Responder/cortar una llamada : Para las llamadas entrantes, haga clic en el
BMF para responder y cortar.
* Rechazar llamadas : Mantenga presionado el BMF para rechazar una llamada
y derivarla al correo de voz.
« Cable limitador : El cable limitador de 3.5 mm se puede usar para conectar
el JuniorJams a un dispositivo con los auriculares cargados o descargados.
Verifique que el cable limitador esté colocado en la direccion correcta.
« Conexién en cadena : El cable para conexion en cadena se puede usar para
conectar dos auriculares JuniorJams juntos.

o Conecte el auricular A a un dispositivo via Bluetooth o cable limitador.

o Conecte el auricular B al teléfono A usando el cable de conexion en
cadena.

LUZ LED
ESTADO

1. Encendido: La luz LED azul titila dos veces

2. Apagado: La luz LED roja titila dos veces

3. Modo de conexion: La luz LED azul y roja titilan alternativamente

4. Conectado: La luz LED azul titila una vez cada 10 segundos

5. Desconectado, en reserva: La luz LED azul titila dos veces cada 5 segundos
6. Cargando: Luz LED roja fija

7. Carga completa: Luz LED azul fija

8. Bateria baja: La luz LED roja titila

INFORMACION SOBRE LA BATERIA

INDICADORA DE

Su dispositivo funciona con una bateria recargable. La bateria nueva
alcanza su maximo rendimiento recién después de dos o tres ciclos de
carga y descarga completos. La bateria se puede cargar y descargar
cientos de veces, pero con el tiempo se agota. No deje una bateria
completamente cargada conectada a un cargador, ya que la sobrecarga
puede acortar su vida util. No deje el dispositivo en lugares calientes o frios,
como en un auto cerrado en verano o invierno, ya que reducira la capacidad
y vida util de la bateria. El rendimiento de la bateria es particularmente
limitado en temperaturas bajo cero. La bateria debe cargarse una vez por
mes para prolongar su vida util. No arroje las baterias al fuego ya que
pueden explotar.

GARANTIA

Puro Sound Labs, LLC otorga al propietario original de este producto una
garantia contra defectos de fabrica y materiales, bajo uso normal, por el
término de un (1) afo a partir de su fecha de compra a Puro Sound Labs o a
un revendedor autorizado de Puro Sound Labs. La garantia no cubre los
dafos ocasionados por uso incorrecto, abuso, dafos causados por el agua,
desgaste normal o modificaciones.

Por reclamos de garantia, por favor visite http://purosound.com/support o
escribanos a t support@purosound.com

Puro Sound Labs, a su entera discrecion, reparara o reemplazara el producto,
o devolverd el precio de compra a su propietario original.

DECLARACION DE LA FCC

Este equipo ha sido evaluado y cumple con las especificaciones para un
dispositivo digital clase B, conforme el articulo 15 de las reglas de la FCC. Estos
limites han sido disefiados para brindar una proteccion razonable contra la
interferencia dafina en una instalacion residencial. Este equipo genera, utiliza y
puede irradiar energia de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo

con las instrucciones, podria causar interferencia dafina para las
comunicaciones radiales. No obstante, no se garantiza la ausencia de
interferencia en una instalacion en particular. Este dispositivo no podra causar
interferencia dafiina y debera aceptar cualquier interferencia recibida, incluso
cuando pueda afectar a su funcionamiento.

Si este equipo causa interferencias con la sefial de recepcién de la radio o
television, lo cual se verifica apagando y encendiendo el equipo, el usuario
puede intentar corregir la interferencia tomando una o mas de las siguientes
medidas:

+ Reoriente o reubique la antena receptora

+ Aumente la distancia entre los equipos o dispositivos

+ Conecte el equipo en un tomacorriente donde no esté enchufado el receptor
« Consulte al distribuidor o a un técnico de radio/TV experimentado

DECLARAC'IC’)N DE LA FCC SOBRE LA
EXPOSICION A LA RADIOFRECUENCIA

Este dispositivo cumple con los limites de exposicion a la radiacion
establecidos por la FCC para ambientes no controlados. Los usuarios deben
seguir las instrucciones de uso especificas para cumplir con las normas de
exposicion a la RF. Este transmisor debe estar al menos a 20 cm del usuario y
no debe colocarse ni funcionar junto a otra antena o transmisor.

INFORMACION DE SEGURIDAD

iAdvertencia! La exposicidn continua al volumen alto (mas de 85 decibeles) (85
dBA) puede provocar un dafo gradual pero permanente en su capacidad auditiva.

Coloqgue siempre el volumen de su producto Puro en un nivel bajo antes de
colocarse los auriculares en la cabeza o de colocarlos en la cabeza de su hijo. Suba
gradualmente el volumen hasta llegar a un nivel confortable. Nunca escuche en
volumen alto por mucho tiempo. Verifique siempre los niveles de volumen
maximos a los que puede llegar el auricular antes de darselo a su hijo.

El modelo JuniorJams de Puro viene con un control de volumen que limita la
salida para proteger la audicion. La calificacion utiliza una escala de decibeles con
ponderacion A con diferentes géneros de musica popular para lograr un maximo
de aproximadamente 85 dBA. Los niveles han sido probados en los teléfonos y
tabletas iOS y Android portatiles mas populares durante transmisiones en vivo via
conexion Bluetooth inaldmbrica. Ademas, el cable en linea que permite usar el
dispositivo cuando la bateria esta agotada ha sido disefiado para limitar la salida al
mismo valor de aproximadamente 85 dBA en la mayoria de los teléfonos y
tabletas iOS y Android portatiles. Al usar la conexion cableada, un equipo de
audio doméstico u otra fuente de alta potencia pueden superar los 85 dB. Como
no podemos probar cada dispositivo del mercado, por favor verifique que el nivel
maximo que se puede alcanzar con su dispositivo de origen esté dentro de los
niveles “confortables” sugeridos.

No use los auriculares con productos que puedan llegar a niveles que superen el
nivel “confortable” sugerido.

No use los auriculares mientras conduce un automotor. (Por el tamafio de
nuestros auriculares para nifos, muchos adultos pueden utilizarlos). No use los
auriculares cuando pueda ser peligroso no estar atento a los sonidos que lo
rodean.

Si se usan en un avion, siga las instrucciones de la tripulacién sobre el uso
permitido de un producto con Bluetooth.

No use ni guarde los auriculares en un lugar himedo. Si se sumergen en agua
0 se mojan, no los use.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO

* No golpee el producto.

+ No haga fuerza para girar el auricular porque se pueden dafar los circuitos
internos.

Mantenga el producto alejado del agua y las temperaturas altas; no use este
producto con temperaturas extremas.

+ No exponga el producto a las llamas.

No bloquee la malla del auricular.

Félicitations pour votre achat du casque
audio pour enfants Pure Sound Labs
Junior-Jams ! La santé auditive est une
mission permanente et nous nous efforgons
d'élaborer des produits préservant la santé
des oreilles tout en fournissant un son et une
qualité exceptionnels. Merci de votre achat !
Veuillez lire notre mode d'emploi pour tirer
profit au maximum de votre casque audio.

Si vous rencontrez n'importez quel probléme
lié a votre achat, veuillez
nous contacter par courrier électronique a
support@purosound.com

De notre famille a la votre : profitez-en !

A . Bouton On / Off E . Voyant Bluetooth

B . Augmenter le volume F . Interface de chargement
C . Baisser le volume G . Micro

D . Bouton multifonction (MFB) H . Interface AUX

ACCESSOIRES

Casque JuniorJams - 1U

Cable limiteur de 3,5 mm -1U
Cable-Guirlande - 1U

Céble de recharge - 1U

Mode d'emploi - 1U

Sac de voyage a cordon - 1U

SPECIFICATIONS

Version Bluetooth: V4.2
Dimension : 197X155X65,9 mm
Profile Bluetooth : HSPv1.2 HFPv1.6 A2DP

Durée de charge : 2H
Courant de charge : 2300MA

Durée en mode veille : 300H

V1.3 AVRCP V15 Durée en mode communication : 22H
Fréquence : 2.402GHz-2.480GHz Durée en mode reproduction musicale :
Tension de la batterie lithium intégrée : 22H

3,7VCapacité de la batterie : 400mAh
Dimension du pilote : ®40mm

Puissance du casque : 20mWX2 THD<10%
Poids : 220g

Tension de charge : 5V CC Adaptateur
secteur 100-240V

Prise en charge d'une double connexion :
Possibilité de connexion simultanée a
deux dispositifs mobiles

Température de fonctionnement :
-10—55C

DEMARRAGE RAPIDE (JUMELAGE)

. Chargez le casque jusqu'a ce que le voyant lumineux bleu reste allumé
(indiquant qu'il est complétement chargé). Le cable de recharge est de type
micro-USB a USB et il est fourni dans I'emballage du casque audio..
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. Allumez le casque audio en faisant glisser le bouton d'alimentation de "Off" a
"On", Le casque passera automatiquement au mode "détectable”, indiqué par
des voyants clignotants bleu et rouge.
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Placez le casque a un métre (3 ft) du dispositif source et suivez les instructions
du dispositif source pour le jumelage via Bluetooth. Un message vocal vous
indiquera si le casque a été jumelé.

a. Sur les dispositifs sources Apple, allez dans "Réglages” -> Bluetooth.
Assurez-vous que la fonction Bluetooth est activée. JuniorJams
s'affichera en tant que dispositif détecté : sélectionnez JuniorJams.

FONCTIONNALITE JUNIORJAMS

+ Mise en marche : Faites glisser le bouton de “OFF” a ON.
« Arrét automatique : le casque s'éteindra si aucune connexion n'est détecté
aprés 10 minutes ou se le niveau de batterie est inférieur a 5 %.
« Chargement : Branchez le cable de chargement ; le voyant LED passera au
rouge lors du chargement et au bleu lorsque la charge est compléte.
« Lecture/Pae : En cours de reproduction, appuyez deux fois sur “MFB” pour
pauser / lire..
« Chanson suivante : En cours de reproduction, appuyez deux fois sur "MFB"
pour passer a la prochaine chanson.
« Chanson précédente : En cours de reproduction, appuyez trois fois sur
"MFB" pour revenir a la chanson précédente.
« Augmenter le volume : En cours de reproduction, appuyez sur "+" pour
augmenter le volume.
« Baisser le volume : En cours de reproduction, appuyez sur "-" pour baisser le
volume
« Désactivation du micro : En cours d'appel, appuyez deux fois sur
désactiver le micro, et deux fois encorepour annuler
« Décrocher / raccrocher un appel : Pour un appel entrant, cliquez sur "MFB"
pour décrocher, puispour raccrocher.
« Rejeter un appel : Maintenir appuyé le bouton "MFB" pour rejeter un appel et
envoyer un message vocal.
« Cable limiteur : Le cable limiteur sert & connecter le casque audio
JuniorJamsau dispositif lorsque celui-ci est chargé ou pas. Vérifiez que le cable
limiteur soit branché correctement.
+ Guirlande : Le cable-guirlande sert a connecter deux casques JuniorJamsa la
fois.

o Jumelez le casque A au dispositif via Bluetooth ou le cable limiteur.

o Connectez le casque B au casque A a l'aide du cable-guirlande.
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LED STATUS INDICATOR

1. Sous tension : Le voyant LED bleu clignote deux fois

2. Hors tension : le voyant LED rouge clignote deux fois

3. Mode jumelage : Voyants LED bleu et rouge clignotants

4. Etat de connexion : Le voyant LED bleu clignote une fois chaque 10 secondes

5. Etat de déconnexion ou de veille : Le voyant LED blue clignote deux fois chaque 5 secol
6. Etat de charge : Le voyant LED rouge est allumé fixement

7. Charge compléte : Le voyant LED bleu est allumé fixement

8. Niveau de batterie faible : Le voyant LED rouge clignote

DONNEES DE LA BATTERIE

Votre appareil est alimenté par une batterie rechargeable. Une batterie
neuve n‘atteint le maximum de ses performances qu'aprés avoir été
complétement chargée et déchargée deux ou trois fois. La batterie peut
étre chargée et déchargée des centaines de fois, mais elle finit
nécessairement par s'user. Ne laissez pas une batterie complétement
chargée connectée a I'adaptateur secteur, car une surcharge peut réduire
sa durée de vie. Si vous laissez la batterie dans un endroit chaud ou froid,
par exemple, dans une voiture fermée en été ou en hiver, la capacité et la
durée de vie de la batterie diminuera. Les performances de la batterie sont
particulierement limitées a des températures trés inférieures a 0°C (32°F).
La batterie doit étre chargée au moins une fois par mois pour en prolonger
la durée de vie. Ne jetez pas les batteries au feu car elles peuvent exploser.

ndes

GARANTIE

Puro Sound Labs, LLC fournit une garantie au propriétaire initiale de ce produit
contre tout défaut de fabrication et de matériaux dans des conditions d'utilisation
normales, et ce pendant une période d'un (1) an a compter de sa date d'achat
chez Puro Sound Labs ou chez un distributeur offciel de Puro Sound Labs..

Pour les réclamations de garantie, veuillez consultez la page http://puro-
sound.com/support ou envoyez-nous un courrier électronique a support@puro-
sound.com

A sa seule discrétion, PuroSounds Labs réparera ou remplacera le produit, ou
encore, remboursera le prix d'achat au propriétaire initiale.

DECLARATION DE LA FCC

Ce produit a été testé et classé dans la catégorie d'un appareil numérique de classe
B, conformément au point 15 du réglement FCC. Ces limites sont congues pour
fournir une protection raisonnable contre toute interférence dangereuse issue d'une
installation résidentielle.Cet équipement génére, utilise et peut émettre une énergie
de fréquence radio qui, s'il n'est pas installé et employé conformément aux
instructions, peut provoquer des interférences nuisibles aux communications radio.
Cependant, il nexiste aucune garantie qu'aucune interférence ne se produira dans
une installation particuliére. Cet appareil ne peut causer d'interférences nuisibles et
il doit accepter toute interférence regue, notamment celles pouvant entrainer un
dysfonctionnement.

Si cet appareil provoque des interférences nocives avec un récepteur radio ou un

téléviseur, ce qui peut étre détecté en mettant 'appareil sous et hors tension,

I'utilisateur peut essayer d’éliminer les interférences en suivant au moins I'une des
procédures suivantes :

« Réorienter ou repositionner I'antenne de réception
* Augmenter la distance entre I'appareil et le récepteur

« Brancher 'appareil sur une prise appartenant a un circuit différent de celui sur
lequel est branché le récepteur.

« Consulter un distributeur ou un technicien radio/télévision qualifié pour obtenir
de l'aide

DECLARATION DE LA FCC SUR
L'EXPOSITION AUX RAYONNEMENTS A
FREQUENCE RADIOELECTRIQUE

Ce dispositif répond aux limites de la FCC sur I'exposition aux rayonnements
établies pour un environnement non-contrélé. Les utilisateurs finaux doivent
suivre le mode d'emploi spécifique pour se conformer a I'exposition RF. Une
distance d'au moins 20 cm doit étre observée entre cet émetteur et I'utilisateur
et I'émetteur ne doit pas étre co-utilisé ou fonctionner en méme temps qu'une

autre antenne ou qu'un émetteur.

CONSIGNES DE SECURITE

Attention ! Une exposition continue a un bruit fort (plus de 85 décibels) (85 dBA)
peut causer des dommages auditifs progressifs ou permanents.

Baissez toujours le volume de votre produit Puro a un volume faible avant de
placer le casque sur votre téte (ou sur celle de votre enfant). Augmentez
progressivement le volume jusqu'a atteindre un volume confortable. N'écoutez pas
a un volume élevé pendant une longue durée. Vérifiez toujous les limites de
volume maximales avant de permettre a votre enfant d'utiliser le casque.

Le modéle Puro JuniorJams est équipé d'un limiteur de volume permettant de
controler la sortie de son pour protéger 'ouie. L'évaluation est réalisée a partir
d'une pondération A avec plusieurs genres de musique populaire pour atteindre
une valeur maximale d'environ 85 dB (A). Les niveaux sonores ont été testés sur
des téléphones portables et tablettes courants fonctionnant sous iOS et Android,
et ce en streaming via une connexion Bluetooth sans fil. De plus, le cable sur
conduite, permettant a I'appareil de fonctionner lorsque la batterie est épuisée, a
été congu pour limiter le niveau sonore a environ 85 dB (A) sur la plupart des
téléphones portables et tablettes iOS et Android. Lorsque vous utilisez une
connexion filaire, une chaine stéréo ou tout autre dispositif source a haute
puissance pourrait dépasser les 85 dB. Etant donné que nous ne pouvons pas
tester tous les dispositifs disponibles sur le marché, veuillez vérifier que le niveau
sonore maximum pouvant étre atteint sur votre dispositif source soitréglé a un
niveau raisonnable.

N'utilisez pas le casque lorsque vous conduisez un véhicule motorisé. (Nos
casques pour enfants peuvent étre utilisés par des adultes.) N'utilisez pas le
casque lorsque le fait de ne pas pouvoir écouter les sons environnants peut
constituer un danger.

Lors d'une utilisation en mode avion, veuillez suivre les consignes du personnel
de bord a propos des connexions Bluetooth.

Evitez d'utiliser ou de ranger le casque audio dans un endroit humide. Si le
casque audio est submergé ou est mouillé, ne I'utilisez pas.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE

* Ne pas heurter ou détruire le produit.

+ N'essayez pas de tourner les écouteurs par la force car les circuits internes
pourraient étre endommagés.

* Maintenez le produit loin de I'eau et des températures élevées ; n'utilisez pas le
produit dans des conditions météorologiques extrémes..

* Ne jetez pas le produit au feu.

+ Ne bloguez pas le tissu du haut-parleur.

Félicitations de votre achat d’une paire de
casque d’écoute pour enfants Puro Sounds
Labs Junior-Jams! La santé auditive est un
effort a vie et nous sommes dévoués a
fabriquer des produits qui font la promotion
d’une telle santé, tout en fournissant une
valeur et un son incroyables. Merci de votre
achat! Veuillez lire notre manuel pour tirer
profit de votre casque d’écoute.

Si vous avez un probléme, veuillez nous
contacter au
support@purosound.com

De notre famille a la votre, divertis-

sez-vous!
|

A . Marche/Arrét E . DEL Bluetooth

B . Plus de volume F . Interface de chargement
C . Moins de volume G.MIC

D . Bouton multifonction (MFB) H . Interface AUX

ACCESSOIRES

Casque d’écoute JunorJams - 1
Cable limiteur de 3,5 mm -1
Connexion en série - 1

Cable de chargement - 1
Manuel d'utilisation - 1

Sac de voyage a cordon - 1

SPECIFICATIONS

Version Bluetooth : V4.2

Dimension : 197*155*65,9 mm

Profil Bluetooth : HSPv1.2 HFPv1.6 A2DP
V1.3 AVRCP v1.5

Fréquence : 2,402 GHz a 2,480 GHz

Tension de la batterie au lithium

SNR:290 dB

Tension de chargement : Adaptateur
CC 5V CA100-240V

Temps de chargement :2 h

Courant de chargement : 2300 MA
Temps d'attente 2300 h

intégrée: 37V

Capacité de la batterie : 400 mAh

Dimension du pilote : ®40 mm

Temps de conversation:22 h

Temps d’écoute musicale : 22h

Prend en charge la connexion en double
Alimentation du casque d’écoute :
20 mW*2 THD<10 %

Poids:220 g

:Prend en charge la connexion avec deux
appareils mobiles

Température d'utilisation :-10—55°C

DEMARRAGE RAPIDE (JUMELAGE)

. Chargez le casque d'écoute jusqu”a que le voyant bleu reste allumé
(indiquant une charge compléte). Le cable de chargement est de type
micro-USB a USB trouvé dans I'emballage du casque d’écoute.

~

. Allumez le casque d’écoute en glissant le bouton d’alimentation de « off »
(arrét) a « on » (en marche). Le casque d'écoute entrera automatiquement
en mode « découvrable », indiqué par les voyants bleu et rouge clignotant en
alternance.

w

. Amenez le casque d’écoute a 1m (3 pi) de |'appareil source et suivez les
instructions de I'appareil source pour jumeler un appareil via Bluetooth. Vous
entendrez une invite vocale indiquant que le casque d'écoute est jumelé.

a. Pour les appareils source Apple - Allez dans « paramétres » ->
Bluetooth. Assurez-vous que la fonction Bluetooth est activée.
JuniorJams s'affichera tel un appareil découvert, sélectionnez-le.

FONCTIONNALITE JUNIORJAMS

« Mise sous tension : Glissez le bouton d'alimentation de « OFF » (Arrét) a «
ON » (Marche).
« Mise hors tension automatique : L'alimentation se mettra automatiquement
hors tension s'il n’y a aucune connexion pendant 10 minutes ou si la charge de
la batterie est inférieure & 5 %.
* Chargement : Branchez le cable de chargement, le voyant DEL s’allumera en
rouge lors d'un chargement et en bleu lors d’'une charge compléte.
« Lecture/Pause : Lorsque la musique joue, appuyez une fois sur « MFB » pour
Pause/Lecture.
* Prochaine chanson : Lorsque la musique joue, appuyez deux fois sur « MFB »
pour sauter a la prochaine chanson.
« Chanson précédente : Lorsque la musique joue, appuyez trois fois sur « MFB
» pour sauter a la prochaine chanson.
* Plus de volume : Lorsque la musique joue, appuyez sur « + » pour plus de
volume.
* Moins de volume : Lorsque la musique joue, appuyez sur « - » pour moins de
volume
* MIC silencieux : Lors d’un appel, appuyez deux fois sur « - » pour mettre le
micro en sourdine, appuyez de nouveau deux fois pour annuler
* Ré dre a un appel/i her : Pour un appel entrant, cliquez « MFB »
pour répondre a I'appel ainsi que pour raccrocher.
* Rejeter un appel : Maintenez appuyé « MFB » pour rejeter un appel et
I'envoyer a la boite vocale.
« Cable limiteur : Le cable limiteur de 3,5 mm peut étre utilisé pour brancher le
JuniorJams a un appareil lorsque le casque d’écoute est chargé ou non.
Assurez-vous que le cable limiteur est utilisé dans le bon sens.
« Connexion en série : Le cordon de connexion en série peut étre utilisé pour
brancher ensemble deux JuniorJams.

o0 Jumelez le casque d’écoute A avec I'appareil via Bluetooth ou via le cable |
imiteur.

0 Branchez le casque d’écoute B au casque d’écoute A a l'aide du cordon de
connexion en série.

DEL INDICATEUR DU STATUT

1. Mise sous tension : La DEL bleu clignote deux fois

2. Mise hors tension : La DEL rouge clignote deux fois

3. Mode jumelage : Les DEL bleu et rouge clignotent en alternance

4. Statut branché : La DEL bleu clignote une fois chague 10 secondes

5. Statut d'attente non branché : La DEL bleu clignote deux fois chaque 5 secondes
6. Statut de chargement : La DEL rouge est stable

7. Complétement chargée : La DEL bleu est stable

8. Alimentation faible : La DEL rouge clignote

INFORMATION SUR LA BATTERIE

Votre appareil est alimenté par une batterie rechargeable. Le rendement
complet d'une batterie neuve est seulement atteint aprés deux de trois
cycles complets de charge et de décharge. La batterie peut étre chargée et
déchargée des centaines de fois, mais elle va éventuellement s’user. Ne

laissez pas une batterie complétement chargée branchée a un chargeur
puisgu’une surcharge peut diminuer la durée de vie de la batterie. Laisser
|'appareil dans des endroits chauds ou froids, comme un véhicule fermé en

été ou dans des conditions hivernales, réduira la capacité et la durée de vie
de la batterie. Le rendement de la batterie est particulierement limité dans

les températures bien en-dessous du point de congélation. La batterie doit

étre chargée une fois par mois afin de prolonger sa durée de vie. N'éliminez

pas les batteries en les jetant au feu car elles peuvent exploser.

GARANTIE

Puro Sound Labs, LLC garantit le propriétaire original de ce produit contre les
défauts de fabrication et de matériaux sous une utilisation normale pour une
période de un (1) an depuis la date d'achat au détail de Puro Sound Labs ou d'un
revendeur autorisé de Puro Sound Labs. La garantie ne couvre pas les dommages
découlant d'une mauvaise utilisation, d’'un abus, de dommages par I'eau, d'une
usure normale ou d’une modification.

Pour les réclamations suite a la garantie, veuillez visiter http://purosound.com/sup-
port ou nous écrire a support@purosound.com

Puro Sound Labs, a sa seule discrétion, réparera ou remplacera le produit, ou
remboursera au propriétaire original, le prix d'achat.

DECLARATION DE LA FCC

Ce produit a été testé et jugé conforme aux spécifications relatives aux appareils
numériques de catégorie B imposées par le paragraphe 15 de la réglementation de
la FCC. Ces limites sont congues pour fournir une protection raisonnable contre les
interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génére,
utilise et peut émettre de I'énergie de radiofréquences et, si non installé et utilisé
selon les instructions, peut causer des interférences nuisibles aux radiocommunica-
tions. Cependant, il n’existe aucune garantie qu'il n'y aura pas d'interférences dans
une installation particuliére. Cet appareil ne doit émettre aucune interférence
nuisible, et cet appareil doit accepter toute interférence regue, y compris les
interférences qui pourraient entrainer un fonctionnement indésirable.

Si cet équipement cause des interférences nuisibles a la réception radio ou
télévision (pour s'en assurer, il suffit d'éteindre et de rallumer I'appareil),
I'utilisateur est invité a essayer de corriger les interférences par I'une ou plusieurs
des mesures suivantes :

« Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

« Augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur.

« Brancher I'équipement a une prise autre que celle du récepteur

« Consulter un distributeur ou un technicien radio/télé qualifié pour de I'aide

DECLARATION FCC SUR L’EXPOSITION

AUX RADIOFREQUENCES

Cet équipement est conforme avec les limites d’exposition aux radiations émises
par la FCC pour un environnement non contrélé. Les utilisateurs finaux doivent
respecter les instructions d’'opération spécifiques pour satisfaire a I'exposition aux
RF. Ce transmetteur doit étre a au moins 20 cm de l'utilisateur et il ne doit pas
étre co-situé ou utilisé en association avec toute autre antenne ou transmetteur.

INFORMATION SUR LA SECURITE

Avertissement! Une exposition continue a un bruit fort (plus de 85 décibels) (85
dBA) peut causer des dommages graduels mais permanents a l'audition.

Diminuez toujours le niveau de votre produit Puro a une intensité faible avant de
placer le casque d’écoute sur la téte de votre enfant ou sur la votre. Augmentez
graduellement le volume jusqu’a atteindre un niveau confortable. N'écoutez jamais
a des volumes d'intensité élevée pendant de longues périodes de temps. Vérifiez
toujours les niveaux de volume possible maximaux avant que le casque d’écoute
ne soit donné & un enfant pour utilisation.

Le modéle Puro JuniorJams comprend un régulateur de volume qui limite la sortie
pour une sécurité de l'audition. La classification utilise une échelle pondérée A
avec plusieurs genres de musique populaire pour atteindre un niveau maximal
d’environ 85 dBa. Les niveaux ont été testés sur des téléphones et tablettes iOS et
Android portables populaires tout en diffusant via la connexion Bluetooth sans fil.
De plus, le cable en ligne permettant I'utilisation lorsque la batterie est déchargée
a été congu pour limiter a la méme valeur approximative de 85 dBa sur la plupart
des téléphones et tablettes iOS et Android portables. Lors de I'utilisation de la
connexion cablée, un stéréo domestique ou une autre source d’alimentation élevée
peut dépasser 85 dB. Parce que nous ne pouvons pas tester chaque appareil
disponible sur le marché, veuillez vérifier si le niveau maximal atteint avec votre
appareil source est dans les lignes directrices de la zone « confortable ».

N'utilisez pas le casque d’écoute lors de 'opération d’'un véhicule motorisé. (Le
casque d’écoute pour enfants convient a plusieurs adultes.) N'utilisez pas le
casque d’écoute en tout temps que cela peut étre dangereux de ne pas étre
alerte aux bruits environnants.

Lors de I'utilisation sur un avion, veuillez suivre les instructions de I'équipage
pour I'utilisation permise d’un produit Bluetooth.

N'utilisez pas et n‘entreposez pas le casque d’écoute dans un environnement
mouillé. Si le casque d'écoute est immergé ou devient mouillé, ne I'utilisez pas.

SOINS ET MAINTENANCE

Ne frappez pas ou ne tapez pas sur le produit.

Ne faites pas tournez avec force I'écouteur car les circuits internes peuvent

s'endommager.

Maintenez le produit éloigné de I'eau et des températures élevées; n'utilisez

pas ce produit dans un climat extréme.

Ne mettez pas le produit dans le feu.

Ne bloguez pas la maille du haut-parleur.




